



台风“杜苏芮”周末将带来大风降雨

星报讯(记者 祝亮) 记者从气象部门获悉,今年第5号台风“杜苏芮”已经加强为强台风级,预计28日在福建沿海登陆,并向我省直扑而来。

今年第5号台风“杜苏芮”(DOKSURI)已于24日上午8点钟由台风级增强为强台风级,其中心位于我国台湾省鹅銮鼻东南方大约940公里的菲律宾吕宋岛以东洋面上,就是北纬15.4度、东经126.6度,中心附近最大风力有14级(42米/秒),中心最低气压955百帕,七级风圈半径300~360公里,十级风圈半径100~160公里,十二级风圈半径50~70公里。

预计,“杜苏芮”将以每小时10~15公里的速度向西北方向移动,强度继续加强,最强可达超强台风级(52~58米/秒,16~17级),逐渐向台湾岛南部沿海靠近,27日移入南海东北部,然后向福建中部到广东东部一带沿海靠近。按照中央气象台最新台风路径预报,“杜苏芮”登陆后将一路北上,正面向我省扑来。

据省气象专家预计,26日前,我省多雷阵雨天气,28日~31日,受台风“杜苏芮”影响,我省有较明显降水过程,其中29日淮河以南和30日江北的部分地区有大雨,局部暴雨。

安徽文一赢下NBL联赛“德比大战”



星报讯(记者 江锐/文 黄洋洋/图) “安徽德比”如期上演!7月23日晚,NBL常规赛第九轮展开角逐,安徽文一坐镇主场合肥以122:91大胜合肥狂风。

上半场,安徽文一开场后迅速建立两位数领先

优势,第二节一度将分差拉开至30分。易边再战,合肥狂风不断反攻缩小比分差距。关键时刻,安徽文一外援达卡里·约翰逊持球连续攻击对方内线,稳住军心。最终,安徽文一以31分的优势大胜。

此役,安徽文一全队5名球员得分上双。达卡里·约翰逊贡献全队最高的31分并拿下13个篮板,外援里卡多·朱里奥·莱多收获29分和12个篮板,杨文博贡献21分和6个篮板。合肥狂风外援斯通拿到28分10篮板2助攻,另一外援哈姆雷特遭到对方严密防守,仅得11分3篮板8助攻,上一赛季效力安徽文一的薛博文砍下23分3篮板5助攻,王耀锋拿下12分6篮板3助攻。安徽文一主教练郑武说。对于同在NBL的合肥狂风,郑武表示这“对球迷来说是一个好消息”。

旅游列车保障到位 旅客点赞



7月9日至7月23日,合肥客运段毫雨车队圆满完成了一组特殊的列车。这是今年开往山海关、哈尔滨、漠河、沈阳等地的旅游列车。

7月7日毫雨车队提前部署,组织骨干力量前往徐州库内完成上线工作,他们仔细核对服务备品、检查设备设施状态等,确保做好途中旅客

服务保障工作。

车班针对夕阳红旅行团老年人较多的情况,推出提前订餐服务。列车员提前至车厢宣传订餐登记服务,老年旅客可在车厢铺位上根据个人喜好完成订餐,开餐前车班安排餐车服务员逐铺位将餐品送至车厢老年旅客处,极大方便了老年旅客的乘车需求。

行程过半,部分老年旅客水土不服,车队添乘干部赵海洋副书记和花强车长组织餐车班熬制白米粥、软烂的面条等,赠送给水土不服的老年旅客;旅客下车游玩时,不小心发生了磕碰伤害未来及处理,上车后花强车长和周杰车长拿来药箱帮旅客处理伤口,一系列做法得到旅客们的认可和点赞。

包进

“办证只需交钱无需考试”? 嫌犯落网

星报讯(记者 徐越蕾) 记者从安徽省公安厅获悉,近日,铜陵市公安局义安分局刑侦大队通过2个月的艰难侦查,成功打掉一个以办证、网上培训等手段实施电信网络诈骗的虚假教育机构犯罪团伙。

日前,辖区居民周某来到公安机关报案,称其去年8月在手机上搜索安全员证,后一陌生电话让周某添加微信,在微信上对方告知周某办理安全员证只需要6500元,无需参加考试。然而,周某支付6500元后,对方却一直未将安全员证办下来,且联系不上。

接警后,刑侦大队立即开展相关调查,北京某公司进入了民警的视线。经查,2022年6月至2023年5月,该公司在多个平台发布广告,通过网络虚

假宣传,吸引需求者添加微信好友,由公司销售员按照相应的“话术”对需求者进行虚假宣传、介绍相关流程,哄骗需求者缴纳办证费。经民警实地侦查及走访,确定该公司位于北京市某写字楼内。

近日,刑侦大队组织精干力量集中前往北京市,在当地公安机关的配合下一举抓获公司负责人、骨干成员二十余名犯罪嫌疑人,扣押涉案电脑、手机四十余台,冻结涉案资金十余万元。经审讯,公司负责人邢某及几名公司骨干成员如实供述了所有犯罪事实。

历时2个月的不懈努力,该犯罪团伙被捣毁,29名犯罪嫌疑人被抓获。目前,案件正在进一步办理中。

泾县召开侵害未成年人案件强制报告制度联席会议

为进一步推动强制报告制度落到实处,及时发现、有效惩治侵害未成年人违法犯罪,切实凝聚未成年人保护多方合力,近日,泾县人民检察院组织召开侵害未成年人案件强制报告制度工作联席会议。

会议通报了今年以来各成员单位强制报告制度落实情况,提出了存在问题及下一步举措建议,并就最高检发布的《侵害未成年人强制报告追责典型案例》等文件组织了学习。各参会成员单位立足工作职责,围绕如何进一步落实《泾县关于侵害未成年人案件强制报告制度实施办法(试行)》展开了交流讨论。下一步,泾县人民检察院将以“亮泾晶”未成年人检察工作品牌创建为契机,继续加大对强制报告制度宣传贯彻力度,不断提高未成年人强制报告制度的社会知晓度,筑牢防止侵害未成年人犯罪案件发生的“法治高墙”,保护未成年人向阳生长。 杨洋 曹开发

宿州埇桥区：牛蛙“呱呱”唱响乡村振兴“致富歌”

星报讯(张欣欣 金星 记者 禹志强) 近年来,宿州埇桥区永镇镇利用生态环境和水资源优势,因地制宜发展牛蛙生态养殖产业,壮大村集体经济,拓宽群众增收渠道,助力乡村振兴。来到永镇镇水产养殖专业合作社,还未踏入该牛蛙养殖基地,便听到阵阵蛙声此起彼伏。走近后,只见百余亩的蛙池依序排开,黑色的遮阳网下,个个嫩绿的牛蛙映入眼帘,一只只、一排排,放眼望去,满目青绿,呈现一派生机勃勃的景象。

“这一批牛蛙是今年才培育养殖出来的,2月~3个月就要成熟上市了。牛蛙本身蛋白质含量丰富,还具有滋补解毒、安神补气的功效。牛蛙皮可以当原材料,内脏还可以入药,牛蛙全身都是宝。最重要的是,成本低、见效快,半年就能看得到收入。”谈起牛蛙,永禾农业公司总经理马彪说得头头是道,从去年算,基地已经出栏90万斤左右牛蛙,平均一车一万六千多斤,今年的市场行情比较好,预计今年销售额大概有1000万元。

一人富不算富,大家富才是真的富。一方面,养殖基地提供了就业机会,吸引了不少农民来此工作,解决了就业问题。另一方面,基地与当地农户进行了合作,通过合作社的模式,帮助农民开展养殖业务,为周边村民带来了可观的经济收益。村民李华说:“我家的土地流转给了基地,每年可收入1000多元,现在在基地帮忙养牛蛙,每月不但能有3000多元的固定收入,还能学到养殖技术。”

随着乡村振兴战略的推进,养殖业对于乡村经济转型升级起到了重要的支撑作用。牛蛙养殖成为了永镇镇乡村振兴的新明星,农民增加了收入,改善了生活,为实现乡村振兴的目标做出了重要贡献。



近日,合肥市王卫社区妇联、团总支联合合肥一中包河分校开展了“珍爱生命,预防溺水”知识讲座,志愿者现场手把手传授心肺复苏术。 贾晓彤 记者 马冰璐 文/图